

**АССОЦИАЦИЯ  
ПРОФСОЮЗОВ РАБОТНИКОВ  
НЕПРОИЗВОДСТВЕННОЙ СФЕРЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

119119, г. Москва, Ленинский пр. 42

Тел. (495) 938-8677

Факс: (495) 938-8248

E-mail: [urvachev@mail.ru](mailto:urvachev@mail.ru)

**Президенту Российской Федерации  
В.В.Путину**

**21 августа 2014 г. № 57/п**

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Обращаемся к Вам в связи с озвученным Правительством РФ в средствах массовой информации решением об очередном изъятии («замораживании» на 2015 год) взносов на накопительную пенсию, что, естественно, не может не вызывать обеспокоенность миллионов граждан, в том числе работников бюджетной сферы, которые в соответствии с действующим законодательством воспользовались своим правом выбора варианта осуществления пенсионного обеспечения, а именно выбрав формирование накопительной пенсии, используя негосударственные пенсионные фонды.

Подобными решениями Правительство РФ полагает возможным реализовать сиюминутные задачи, частично закрывая дефицит бюджета Пенсионного фонда России (ПФР) в 2014-2015 годах для индексации пенсий сегодняшним пенсионерам за счет средств накоплений граждан, включившихся в программы, предлагаемые государством.

Мы считаем, что для работников бюджетной сферы наличие накопительной пенсии необходимо. Только наличие накопительной части пенсии позволяет работникам бюджетной сферы в сегодняшних условиях улучшить свое будущее пенсионное обеспечение, воспитывать у граждан культуру заблаговременного формирования своей пенсии. И только это сочетание может служить в дальнейшем фундаментом формирования добровольного пенсионного обеспечения. Особенность бюджетной сферы в том, что у работодателей нет ни средств, ни прав для создания корпоративной системы пенсионного обеспечения; сами работники бюджетной сферы пока не готовы формировать личную негосударственную пенсию.

Заявления руководителей социального блока Правительства Российской Федерации о неэффективности накопительной части пенсионного обеспечения считаем поспешными и недостаточными для того, чтобы разрушать только что сформированную систему пенсионного обеспечения.

Вместо того чтобы разрабатывать и вносить профессиональные предложения, как повысить эффективность деятельности участников

пенсионной системы, усовершенствовать контроль за их работой, Правительство РФ предлагает наиболее «легкий вариант» – заморозить накопленные гражданами средства, и, более того, обсуждается возможность отмены накопительной системы вообще.

Мы очень сожалеем, что столь важное для граждан России и пенсионной системы в целом решение принимается в Правительстве РФ без широкого общественного обсуждения.

Помимо экономических последствий, о которых сегодня заявляют представители экономического блока Правительства РФ, изъятие взносов на накопительную пенсию у более чем 20 миллионов застрахованных лиц, которые выбрали негосударственные пенсионные фонды, – это не только удар по накопительной системе, но и существенная утрата доверия граждан России к непоследовательной политике государства, в том числе в пенсионной сфере.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ассоциация профсоюзов работников непроизводственной сферы Российской Федерации, обращаясь в очередной раз к Вам по вопросам реформирования пенсионной системы (письма от 14 мая 2012 г. № 32, от 13 сентября 2012 г. № 36, от 22 октября 2012 г. № 41), учитывая, что этот вопрос очень чувствителен, в первую очередь, для работников бюджетной сферы, просит Вас отнестись с вниманием к нашему обращению!

Президент Совета Ассоциации,  
Председатель Профсоюза  
работников здравоохранения  
Российской Федерации

М.М. Кузьменко

Вице – Президент Совета Ассоциации,  
Председатель Профсоюза работников  
народного образования и науки  
Российской Федерации

Г.И. Меркулова

Вице – Президент Совета Ассоциации,  
Председатель Российского профсоюза  
работников культуры

Г.П. Парошин